

25年星光闪耀

奥普拉“脱口秀”即将谢幕



奥普拉·温弗里

□据 新华社

美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗里5月17日录制最后一期脱口秀节目和特别节目《奥普拉惊喜巨献》，为迄今播放25年的《奥普拉·温弗里脱口秀》画上完美句号。

特别节目定于本月23日和24日播出，最后一期脱口秀节目内容保密，定于25日播出。

名人秀

节目在芝加哥联合中心录制，奥普拉以一袭紫色及地长裙亮相。面对台下大约1.3万名观众，她情绪激动地说：“我感受到爱，谢谢你们，谢谢你们成为这个不同寻常夜晚的一部分……你们使我们(这个节目)能够坚持25年。”

《奥普拉惊喜巨献》成为名人秀场——在好莱坞男星汤姆·汉克斯主持下，包括麦当娜、汤姆·克鲁斯在内的众多娱乐圈一线明星纷纷登场，向奥普拉表达感谢和敬佩之意。

票难求

《奥普拉·温弗里脱口秀》1986年开播，多年名列美国高收视率电视访谈类节目，在140多个国家和地区播出。去年11月，奥普拉宣布《奥普拉·温弗里脱口秀》定于2011年停播。

发出录制最后一期节目的消息后，奥普拉创办的哈普传媒集团收到超过15.4

万份入场券申请。入场券免费，由观众抽签获得。

流行歌星麦当娜说，与数百万观众一样，自己也是受奥普拉启发的人，“她为自己坚信的事情努力，哪怕这使她变得不流行”。

已12次登上奥普拉·温弗里脱口秀节目的影星汤姆·克鲁斯对奥普拉说：“你始终拥有一种力量，这就是你带给我们的信息。”

歌星碧昂斯等人为奥普拉献唱，奥普拉坐在一把白色椅子上静静聆听。节目结束时，她问观众：“难道这不是最酷的？”

关于爱

奥普拉出生于一个贫寒的黑人家庭，早年曾遭家暴，经历坎坷。她自强不息，凭借《奥普拉·温弗里脱口秀》红透传媒界，创办的哈普传媒集团更是涉及影视、广播、出版印刷等业务。今年1月，以她名字命名的“奥普拉·温弗里有线电视台”(OWN)正式开通。

独特人生经历和与观众坦诚交流是她节目成功的秘诀。《奥普拉·温弗里脱口秀》是现阶段美国播出时间最长的脱口秀节目。美联

社评论，20多年来，奥普拉“统治”日间电视节目，影响公众生活，向人们传达“通过努力改变现状”的生活态度，呼吁人们助人为乐。

奥普拉·温弗里与美国加利福尼亚州前州长阿诺德·施瓦辛格的妻子玛丽亚·施赖弗有着30年友情。施赖弗对奥普拉说：“你给予我爱、支持、智慧和真理。”

奥普拉也从朋友和观众那里得到了爱。正如汤姆·汉克斯所说：“今天你被爱包围。”

电影《湘江北去》将于6月上映

周冬雨扮演青年杨开慧

□据《新快报》

6月，红色主旋律电影将扎堆儿上映。除了《建党伟业》、《秋之白华》外，由陈力执导，保剑锋、周冬雨领衔主演的红色主旋律青春励志影片《湘江北去》也将于6月初上映。

据了解，因在张艺谋执导的影片《山楂树之恋》中出演女主角静秋而走红的女青年周冬雨，此次在《湘江北去》中扮演青年杨开慧，

而保剑锋则饰演青年毛泽东。此外，演技派明星奚美娟和香港老戏骨李子雄也在片中有精彩表现。

该片制片人陆小惠表示，作为向建党九十周年献礼的重点影片，《湘江北去》与同类影片最大的区别在于它打破了往日红色电影的固有模式，将展现一代伟人及革命前辈那段难忘的激情燃烧的岁月。影片属于青春励志型，能迎合当下青年观众的观影心理。



《湘江北去》海报

图说文娱



姚晨发单曲受王菲称赞

近日，姚晨(如图)微博亲转个人单曲《温暖》的网络试听链接，难道“大嘴女王”也要跨界音乐圈？据了解，姚晨去年参加活动时翻唱李健的《温暖》得到“粉丝”赞赏，征得李健同意后专门演绎了另一版本。该单曲不打榜、不售卖，只为与大家分享。“天后”王菲日前听后留言：“温暖动听。”姚晨回应：“啊！木有看错吧？前面夸俺的可是……王菲老师？泪奔！”(楚天)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**